
Notulen: 27 september 2022
Aanwezig: Annabel Klaassen (voorzitter), Ingrid Hendriks, Marieke Hendriks,
Caroline Vermeer, Simone Wannet, Maria Huting (notulist)

1. Opening: Annabel heet iedereen welkom en zit deze vergadering voor.
Ingrid sluit deze avond digitaal aan.

2. Anique is aanwezig i.v.m. de begroting van de OR.
Begroting is duidelijk.
Wat betreft de kerstmarkt deze levert ook wat op. ca. 1500 euro.
Schoolreisje: nu is de OR aan het sparen voor een volgend schoolreisje.
Hoe kunnen we de pot spekken voor het schoolreisje?
Opbrengst kerstmarkt? Sponsorloop?

Verhoging vrijwillige ouderbijdrage: deze is nu 32,50, wordt nu 35 euro.
Kanttekening: jaarlijks terug laten komen op de agenda.

3. Notulen IKC-Raad en CLR
CLR notulen zijn nog niet ontvangen. Annabel vraagt na bij José.

4. Start nieuwe schooljaar.
Er zijn al enkele activiteiten geweest. O.a. inloopochtend, rondleiding door de kinderen.
De opkomst van ouders was groot.
OR heeft een flyer gemaakt. Idee voor ons (IKC-Raad)

Start voor team was heftig, hectisch.
Dit wordt straks verder toegelicht.

5. Sterrin sluit vanaf de volgende vergadering aan bij de IKC-Raad vergadering.
Zij neemt zitting namens de opvang.
Marieke wordt de nieuwe notulist van de IKC-Raad.

6. Planning scholing cursussen
Misschien iets voor Marieke en Sterrin?
De bijeenkomst is op 18 oktober.
Marieke benadert Sterrin hierover.

7. Kamp groep 8.
Voorstel kamp in het gebouw van de scouting van Doornenburg.
Het team staat hier unaniem achter.
De IKC-Raad stemt hiermee in.

8.Resultaten Analyse Cito
Simone licht deze toe.

9. Inzet NPO-gelden.
Vakleerkracht gym. Voor 1 dag in de week.
De vraag staat uit maar is nog niet ingevuld.



Gelden inzetten voor een extra leerkracht.
Voor de woensdag is deze al ingevuld voor de combinatiegroepen.
Werven voor 0.6 / 0.8 voor een leerkracht.
Eerste insteek is om groep 6/7 goed te bemensen.
Er is momenteel weinig ruimte voor extra activiteiten.

10. Update nieuwbouw
Nieuwe fase: selecteren van een architect.
Komende donderdag presenteren 4 architecten hun plan.
Hopelijk kan er donderdag een keuze gemaakt worden.

11. Actielijst
Tijdens alle schoolvakanties worden de BSO’s van De Doornick en De Vonkenmorgen
samengevoegd. Locatie Vonkenmorgen.
Alleen op donderdag vindt de opvang op beide locaties plaats.

Stand van zaken werkgroep vaststelling tarieven
Ingrid vraagt dit na.
Ingrid overlegt met OR.

Ingrid heeft ervoor gezorgd dat Jet, José en Anita een bedankje hebben gekregen voor hun
inzet bij de IKC-Raad.

12. Jaarplanning doornemen; agendapunten volgende vergadering.
Formatie
Gang van zaken. Simone informeert de leden van de IKC-Raad.
De indeling van de groepen wordt besproken. Het is niet noodzakelijk om de namen die
daarbij horen daarbij te vermelden.

Als er vragen zijn van een lid van de IKC-Raad, deze graag naar alle leden communiceren.

Communicatie opvang: deze verloopt via het ouderportaal.
In eerst instantie ligt de communicatie bij de groep.
In de vakantie is niet alles goed gecommuniceerd, qua bezetting van de groepen.
Annet en Sterrin zijn dit schooljaar gestart bij de opvang van De Doornick.

Agenda 16 november
Teldatum is in het vervolg niet meer op 1 oktober maar op 1 februari.
Dit is landelijk veranderd.
Financiële zaken lopen via het kalenderjaar, dus 1 februari past beter.
21 maart komt de begroting terug op de agenda.

Concept formatieplan lopend schooljaar. Simone en Annebel vragen na wat hiermee
bedoeld wordt.

Traktatie beleid (vraag van ouder)
Eerst binnen het team, daarna IKC-Raad.
De opvang heeft hier beleid in.



13. Rondvraag:
Ingrid: BSO op woensdag. Er zitten dan weinig kinderen bij de BSO.
Wordt er nog geworven?
In de nieuwsbrief wordt hier aandacht aan besteed.
Bij de opvang zijn de ouders al geïnformeerd.

Is het wenselijk dat er vanuit de opvang ook een ouder komt bij de IKC-Raad?
Dit punt meenemen naar de volgende vergadering.
Welke vorm zoeken we hierin?

Simone: Simone geeft aan dat 2 dagen te weinig is voor De Doornick
Dit heeft ze al met Maartje (directeur bestuurder) besproken.
De taken passen niet binnen twee dagen.
Hier moet een oplossing voor komen.


